

摩根大通企业竞跑赛上表现出色,全队 58 名队员沿途徐汇滨江龙腾大道完成了 5.6 公里的赛程,用拼搏的姿态尽显团队风采,赢得男子组第一名。为此,其中四名队员获得赴美参加总冠军赛的资格。

四位选手在得知这一消息后,皆展露兴奋之情。选手汪红新表示:“JP Morgan 企业竞跑赛在中国区已经连续举办了两次,很幸运我两次都参加了,而且更幸运的是我们有个优秀的团队,这一次获得了男子组第一的好成绩,我相信我会一直跑下去,享受运动人生。”

摩根大通企业竞跑赛始于 1977 年,倡导“走出去,跑起来!”鼓励从基层员工到首席执行官,每一个人都能报名参加。经过 36 年发展,已吸引了来自 8000 多个不同类型规模企业约 25 万名参赛者的参加,足迹遍及澳大利亚、英国、德国、新加坡、南非、美国,并于 2011 年来到中国,获得男子、女子和混合组冠军的参赛者将有资格参与摩根大通企业竞跑赛全球总冠军赛。

## 天祥设立 “五年助学计划”

以员工个人捐款,每年资助 20 名崇明贫困学生

本报讯(通讯员 王建平)2月1日,由上海天祥质量技术服务有限公司员工组成的“天祥爱心天使团”再次来到崇明岛,为长期结对助学的 20 位崇明贫困学生带去天祥人的关爱和问候,并与崇明县团委举行新一轮的结对助学帮扶合作协议签约仪式。

上海天祥的员工通过个人捐款的方式与崇明的贫困学生结对助学已有 6 个年头了,受资助的学生也从最初的 8 名发展到 15 名。为使公司的慈善帮困和助学帮扶活动形成长效机制,公司工会建立了 20 万元的“天祥慈善帮困助学基金”。今年初,公司党委和工会还决定设立一个“五年助学计划”,即在 5 年内以天祥员工的个人捐款为主,每年资助 20 名崇明贫困学生就学,小学、初中生每人每年 2000 元,高中、大学生每人每年 3000 元。经过短短半个多月的努力,公司员工的捐款总数就已达 4 万元,其中天祥中国首席执行官柏学礼先生已是第 6 年带头慷慨解囊,公司管理层的许多领导和党委、工会的一班人都积极投身其中,员工的参与热情也很高,单是纺织部工会的募捐总额就达 1 万多元。

## 2012 年,平夫忍泪后犹严言双血从干叹

本报讯(通讯员 邹环华)伴随着 3 月和煦的春风,华美达广场新园酒店带着红色激情与执着,开启她的新征程,进入生机勃勃的季节。

自 2010 年全新开业以来,酒店始终不遗余力地探索前行。在开发区“服务驱动,创新发展”指导思想的指引下,酒店以“服务领先”为目标,将提升服务品质作为发展的根本前提,致力于为宾客营造“感知、感悟、感觉”的服务体验。2011 至 2012 年间,酒店屡次获得客户的书信表扬,并于 2011 年底正式获颁四星酒店称号,标志着管理和服务开始步入一个全新阶段。在温德姆国际酒店集团的品牌质检中,酒店创造了连续 8 年顺利通过的好成绩,不仅在品牌

集团中树立了良好的形象,还成为各兄弟酒店参观和学习的样板酒店。更值得一提的是,在酒店管理团队和员工的共同努力和经营下,2012 年酒店的经济效益创下了历史最佳业绩,取得声誉和效益双赢的收获,进一步体现了酒店的稳健发展。

在日益激烈的竞争下,华美达广场新园酒店将寻求更大的发展与突破,致力于实现从品牌支撑酒店到服务支撑品牌的转型,在开发区服务驱动的指导思想下,依托园区服务平台的强大优势,力争成为开发区优质服务的典范,并将加倍努力,脚踏实地,在经营和服务上创造更多的精彩。

## 长跑辞旧岁 健康迎新年



本报讯(通讯员 钱晓珏)日前,2013 年漕河泾浦江高科技园迎新健康长跑活动成功举行。

今年的长跑在赛事规则上淡化竞技,特别倡导健康快乐的理念,参与的单位 and 人员数量都达到历年最多,充分展示了浦江园区活力四射的文化体育氛围。浦江园区内 19 家企事业单位的 175 名选手参加了此次活动。

各企业结合自身情况申请融资平台贷款支持。

## 松江双创园签订首份期权持股协议

本报讯(通讯员 蔡琦龙)1月29日,松江双创园与博建电子签订期权持股协议,即通过增值服务取得科技型中小企业的股权(期权),与企业形成紧密的合作关系,共同发展。此举是松江双创园推进增值服务后,在探索创新孵化工作方面的又一尝试。松江双创园于去年 7 月与博建电子签订了增值服务协议,为博建电子提供项目申报、风险投资、银行贷款、公司战略等方面的增值服务。在松江双创园的帮助下,博建电子成为了上海市机器人产业联盟的发起单位之一。在增值服务过程中,博建电子与松江双创园进一步建立了相互信任的默契关系,并顺利达成期权持股协议。

博建电子于 2011 年 3 月入驻松江双创园,致力于微型伺服电机的研发、生产和销售。去年度共申请 4 项实用新型、2 项发明专利,目前 4 项实用新型已获得授权。该公司产品已初步定型,于去年下半年开始销售,并实现 300 余万元销售额。

## 关于上海新石企业服务有限公司 办公地址搬迁的公告

因公司经营业务发展的需要,从 2013 年 3 月 10 日起,上海新石企业服务有限公司办公地址将由原桂平路 471 号物业管理楼搬迁至虹漕路 461 号 56 号楼西南软件园大厦 20—21F,办公联系电话不变。

特此公告。

上海新石企业服务有限公司  
二〇一三年二月二十七日

www.caohejing.com